



Несмотря на заметное потепление в отношениях между странами Персидского залива и Израилем, власти Саудовской Аравии отвергли любые претензии Тель-Авива на Голанские высоты - сирийскую территорию, аннексированную израильянами в 1967 году. Выступая на саммите ЛАГ в Тунисе, саудовский король Салман бен Абдель Азиз Аль-Сауд, подчеркнул, что Эр-Рияд никогда не поддержит никаких шагов, нарушающих суверенитет Сирии над Голанами. Таким образом, Эр-Рияд еще раз подтвердил свою позицию по оккупированным сирийским территориям. Аналогичной точки зрения придерживается и Тегеран.

На днях Дамаск
предложил

Соединенным Штатам отдать Израилю штаты Северная и Южная Каролина вместо того, чтобы распоряжаться Голанскими высотами, которые являются собственностью Сирии.

25 марта президент США Дональд Трамп в обход резолюций ООН признал суверенитет Израиля над Голанами. Международное сообщество осудило шаг Вашингтона. Против высказался даже ближайший союзник США — Великобритания. При этом Дамаск заявил о намерении вернуть аннексированную территорию любыми способами.